## 「個人情報の保護に関する法律」に基づく公表事項

「個人情報の保護に関する法律」(以下、「法」といいます。)に基づき、以下の事項を「公表」いたします。

#### 1. 個人情報取扱事業者名の名称、住所、代表者の氏名

MG-CAP 株式会社

代表取締役 冨田 洋之

<本計>

〒104-0028 東京都中央区八重洲2丁目11番3号 LINE VIEW 京橋ビル4階

TFI 03 - 6225 - 2189

<広島営業所>

〒732-0052 広島県広島市東区光町二丁目8番37号

TEL 082 - 263 - 3373

## 2. 個人情報保護管理責任者

Merry Gate ホールディングス株式会社 取締役常務執行役員 森脇 章雄 〒732-0052 広島県広島市東区光町二丁目8番37号 TEL 082 - 263 - 2104

### 3. 個人情報の利用目的について

(1)書面以外で直接個人情報を取得する場合および間接的に個人情報を取得する場合における利用目的

ご本人から直接書面に記載された個人情報を取得する場合は、その都度、利用目的を明示させていただきます(法第18条第2項)。それ以外の方法で個人情報を直接取得する場合、および公開情報やご本人以外の方から間接的に取得する場合についても、次の利用目的の達成に必要な範囲で、利用させていただきます(法第18条第1項)。

#### (2) 利用目的

く保有個人データン

- ①グループの連結決算処理のため
- ②リスク管理等によるグループ全体の経営管理のため
- ③グループの経営計画・営業戦略等の検討のため
- ④データ分析等、お客さまへの付加価値向上に資する各種業務のため

- ⑤その他、お客さまとの取引を適切かつ円滑に履行するため
- ⑥職員の採用活動および雇用管理
- ⑦ご本人から寄せられたお問い合わせ、ご要望等への対応
- ⑧上記の利用目的に付随する利用のため
  - ※「グループ」とは、中国総合信用株式会社(ちゅうそうしん)、Merry Gate ホールディングス株式会社、MG 保証株式会社および MG-CAP 株式会社をいいます。
- <それ以外取得個人情報>
- ①受託業務により取得した個人情報において、受託業務の遂行に利用するため
- (3) 利用する個人情報の内容
  - くお客さまとの取引について>
    - ①氏名、性別、年齢、生年月日、住所、電話番号、e メールアドレス、勤務先、家 族構成、住居状況等の属性に関する情報
    - ②契約の種類、申込日、契約日、商品名、契約額、利用限度額、金利、支払額、 支払回数、支払方法、振替口座等の契約に関する情報
    - ③支払開始後の利用残高、月々の返済状況等の取引に関する情報
    - ④資産、負債、収入、支出、その他の契約に関する利用履歴・残高、返済状況等 の与信取引上の判断のために必要な情報
    - ⑤官報等(破産宣告等の公的記録情報、電話帳記載の情報を含む。)で一般に公開・公示されている情報
  - <職員の採用活動および雇用管理について>
  - ①氏名、性別、年齢、生年月日、住所、電話番号、e メールアドレスその他インターンシップ応募時、募集時、採用時、在職期間中または退職時等にご提出いただいた書類等に記載された情報
  - ②その他、インターンシップ、採用活動または雇用を通じて得られた情報

#### 4. 個人データの「共同利用」について

当社は、以下のとおり、お客さまの情報について、個人情報保護に関する法律第23条第5項第3号に基づく個人データの共同利用を行っております。

- (1) グループ各社との共同利用
  - ※「グループ」とは、中国総合信用株式会社(ちゅうそうしん)、Merry Gate ホールディングス株式会社、MG 保証株式会社および MG-CAP 株式会社をいいます。
  - ① 共同利用する個人データの項目
    - ・氏名、性別、年齢、生年月日、住所、電話番号、e メールアドレス、勤務先、 家族構成、住居状況等の属性に関する情報

- 契約の種類、申込日、契約日、商品名、契約額、利用限度額、金利、支払額、 支払回数、支払方法、振替口座等の契約に関する情報
- ・支払開始後の利用残高、月々の返済状況等の取引に関する情報
- ・資産、負債、収入、支出、その他の契約に関する利用履歴・残高、返済状況 等の与信取引上の判断のために必要な情報
- ・官報等(破産宣告等の公的記録情報、電話帳記載の情報を含む。)で一般に 公開・公示されている情報
- ② 共同利用者の範囲

中国総合信用株式会社(ちゅうそうしん)・Merry Gate ホールディングス株式会社・MG 保証株式会社

- ③ 共同利用者の利用目的
  - グループの連結決算処理のため
  - ・リスク管理等によるグループ全体の経営管理のため
  - グループの経営計画・営業戦略等の検討のため
  - データ分析等、お客さまへの付加価値向上に資する各種業務のため
  - その他、お客さまとの取引を適切かつ円滑に履行するため
- ④ 個人データの管理について責任を有する者の名称、住所、代表者の氏名 Merry Gate ホールディングス株式会社 代表取締役 冨田 洋之

<本社>

〒104-0028 東京都中央区八重洲2丁目11番3号 LINE VIEW 京橋ビル6階

<広島営業所>

〒732-0052 広島県広島市東区光町二丁目8番37号

#### 5. 保有個人データの安全管理のために講じた措置

- (1) 個人情報を、利用目的の達成に必要な範囲内において、正確かつ最新の状態に保つとともに、利用する必要がなくなったものは遅滞なく消去し、また個人情報の安全管理のために必要かつ適切な措置を講じて、個人情報の漏洩、滅失または毀損の防止に万全を期すとともに、これらの脅威に対して適切な是正措置を講じる体制を構築します。また、個人情報保護に関する教育・研修の実施責任者を設置し、役職員に対する教育を継続的に行います。
- (2) 利用目的の達成に必要な範囲内において、個人情報の取扱いを外部に委託することがありますが、その場合は、個人情報を適正に取り扱うと認められる者を選定し、必要かつ適正な監督を行います。

## 6. 「開示等の求め」に応じる手続に関する事項について

当社では、保有個人データの本人またはその代理人からの開示・利用目的の通知・訂正・追加・削除・利用停止・消去等、第三者への提供の停止、第三者提供記録の開示(以下、「開示等」といいます。)の求めに対応させていただいております。

ご希望の方は、後掲の開示窓口にお申し出ください(本人確認が困難であるため、電話での開示等は行っておりません)。この際、個人のプライバシーその他の利益を保護する法の趣旨より、ご本人以外に誤って情報が流れることがないよう、開示等申込の目的(理由)の記入と併せてご本人であることを厳格に確認させていただいております。

#### (1) 来社による本人開示等の場合

ご本人であることを証明する次の写真付き資料のうち、何れか一つとご印鑑を ご持参ください。

なお、資料につきましてはコピーさせていただく場合があります。

- ・運転免許証 ・住民基本台帳カード(写真付) ・パスポート ・マイナン バーカード(写真付)
- ※これらの写真付きの資料をお持ちでない場合には、以下の資料のうちご本人であることを確認できるものを二種類ご持参ください。
- ・住民票 ・健康保険証 ・公的年金証書(手帳) ・印鑑証明書(発行日から3か月以内)等
- ※受付時間
- 月曜日~金曜日(祝祭日・年末年始を除きます。)
- 午前 9 時~午後 5 時

詳しくは、電話で後掲の開示窓口にお問い合わせください。

(2) 郵送またはメール等による本人開示等の場合

電話で後掲の開示窓口にお申し出ください。

下記事項によりご本人であることを確認させていただきまして、所定の申込 書を送付させていただきます。

- 生年月日、登録(提出済み書類に記入)電話番号、取引銀行・支店名(提出済み書類に記入)等
- ※申込書(自署・実印を押印)の当社宛て送付に際しましては、前記(1)の本人確認資料の他、下記資料の添付(同封)をお願いいたします。なお、封筒に朱書きで「開示請求書類在中」とお書き添えいただければ幸いです。(記載内容の確認等のために、当社開示窓口よりお問い合わせをさせていただく場合があります)
- ・ 印鑑証明書 (発行日から3か月以内)

- ・切手を貼った返信用封筒(「親展扱い」・「簡易書留」の表示をお願いいたします)
- (3) 代理人が来社される場合について(個人情報の保護に関する法律施行令(以下 「施行令」といいます。)第11条)

ご本人に代わって、下記の代理資格を有する方の開示も認められています。手 続内容につきましては、電話で後掲の開示窓口にご照会ください。

- 未成年者または成年被後見人の法定代理人
- ・ 開示等の求めをすることにつき本人が委任した代理人 ただし、任意代理人による開示請求があった場合には、原則として本人に開示 報告することとします。
- (4) 「開示等の求め」の手数料について 来社による場合は無料ですが、郵送による場合は郵送実費をご負担いただきま す(ただし、今後見直す場合があります)。
- (5) 「開示等の求め」の回答方法

ご本人(または代理人)であることを確認した上で、電磁的記録の提供による方法、書面の交付による方法のうちご本人が請求した方法により開示させていただきます。ただし、ご本人が請求した方法につき、多額の費用を要する場合その他の当該方法による開示が困難である場合においては、書面の交付による方法により、対応させていただきます。

- (6) 「開示等の求め」に関して取得した個人情報の利用目的について 開示等の求めに伴い取得した個人情報は、開示等の求めに必要な範囲のみで取扱 うものとします。提出いただいた書類は、開示等の求めに対する回答が終了した 後、5年間保存し、その後廃棄させていただきます。
- (7) 開示等をしない場合のお取扱いについて

以下の場合は、開示等はいたしかねますので、あらかじめご了承ください。開示等をしないことを決定した場合は、その旨、理由を付記して通知申しあげます。

- ① 申込書に記載されている住所・本人確認のための書類に記載されている住所・ 当社の登録住所が一致しない等本人確認ができない場合
- ② 代理人による申請に際して、代理権が確認できない場合
- ③ 所定の開示申込書類に不備があった場合
- ④ 所定の手数料のお支払いがない場合
- ⑤ 「保有個人データ」に該当しない場合
- ⑥ 開示等をしないことにつき、法令に基づく理由がある場合
- ⑦ 当社の業務の適正な実施に著しい支障を及ぼすおそれがある場合

# 7. 開示等、その他お問い合わせについて

- (1) 開示等の求めの申出先
  - ① お客さまの個人情報に関する窓口

窓口	お客さま相談窓口(総合企画部内)
担当者	お客さま相談窓口担当者
	(Merry Gate ホールディングス株式会社 総合企画部
	担当役席)
住所	<広島営業所>
	<del>7</del> 732-0052
	広島市東区光町二丁目8番37号
電話番号	082-263-2104
受付時間	月曜日〜金曜日(祝祭日・年末年始を除く) 午前9時〜午後5時

# ② 当社役職員の個人情報に関する窓口

窓口	Merry Gate ホールディングス株式会社 経営管理部 人事・財務グループ
担当者	経営管理部長
電話番号	082-263-3373

以上

制 定 日:2023年 4月 1日 最終改正日:2023年 6月12日